
Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений!
Переустройство и(или) перепланировка жилых помещений в сельском поселении Совхоз им. Ленина осуществляется в соответствии с Жилищным Кодексом РФ, нормативно-правовыми актами Правительства РФ и Московской области, а также Положением о порядке переустройства и(или) перепланировки жилых помещений в многоквартирных домах на территории с/п Совхоз им. Ленина.
Физические и юридические лица вправе переустраивать и(или) перепланировать жилые помещения, если при этом улучшаются условия их использования и предварительно оформлены в соответствии с Положением согласования, подтверждающие, что при этом не нарушаются действующие нормы и правила, жилищные и иные права и законные интересы других лиц, обеспечивается сохранность жилых домов.
Для проведения переустройства и(или) перепланировки жилого помещения заявитель представляет в администрацию сельского поселения Совхоз им. Ленина заявление по форме, утв. Постановлением Правительства РФ от 28.04.2005г. № 266, и прилагает следующие документы:
-подлинники или надлежащим образом заверенные копии правоустанавливающих документов на жилое помещение (свидетельства; договоры, заключенные и исполненные в соответствии с действующим законодательством РФ, с документами, подтверждающими исполнение обязательств сторон; ордер; решения суда, выписки из домовой книги, если жилое помещение находится в муниципальной собственности);

- проект переустройства и(или) перепланировки жилого помещения, согласованный с организацией, осуществляющей управление и(или) эксплуатацию многоквартирного дома;

- технический паспорт, выданный территориальными органами технической инвентаризации;

- нотариально удостоверенное согласие всех совладельцев жилого помещения или членов семьи нанимателя (в том числе временно отсутствующих), занимающих переустраиваемое и(или) перепланируемое жилое помещение на основании договора социального найма;
- нотариально заверенные согласия всех собственников помещений в многоквартирном доме в случае, если переустройство и(или) перепланировка невозможны без присоединения к ним части общего имущества многоквартирного дома;

- заключение органа по охране памятников архитектуры, истории и культуры, в случае, если жилое помещение или дом, в котором он находится, является памятником архитектуры, истории или культуры.
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