
Об отопительном сезоне 2009-2010
1. В 2009 году до начала отопительного периода специалистами ЗАО «Управляющая компания совхоз имени Ленина +»  были проведены соответствующие мероприятия согласно нормативной базе:
· текущий ремонт сантехнического оборудования (замена кранов, труб систем отопления, ГВС, ХВС, канализования) в подвалах многоквартирных домов №№  13,14;

· выборочный ремонт и замена (поверочный ремонт) кранов и задвижек системы отопления во всех  подвалах многоквартирных домов;

·  произведена поверка манометров (ранее установленных), установлены дополнительно манометры  на инженерной системе в подвалах многоквартирных домов;

· проведена промывка и гидравлические испытания системы отопления после отопительного периода, а также после  капитального ремонта инженерной системы (отопления,  ГВС, ХВС, канализования) в подвале многоквартирного дома № 10;

· установлены были рассечки в системе отопления на границе эксплуатационной ответственности по инженерной инфраструктуре многоквартирных домов;

·  установлены автоматические воздушные клапаны (в 2010 г.) в доме № 18;

·  в начале отопительного периода в 2009 г.  производилась систематическое удаление воздуха из системы отопления через воздуховыпускные клапаны на отопительных приборах  или из обратной линии отопительной системы в подвалах многоквартирных домов.

2.  В отопительный период (2009-2010 гг.) до наступления «сильных» морозов (до -25о С)  жалоб на работу системы отопления по многоквартирным домам от жителей не поступало.  В период холодов  периодически поступали жалобы (по отдельным квартирам) от жителей многоквартирных домов №№ 2,7,6,4,14,11,3,8,17/2,1 (Каширское шоссе), 18,13,5,15. Специалистами Управляющей компании  проводились периодические проверки квартир  при обращении.   По некоторым квартирам зафиксирована температура воздуха в квартире: 13о С , 14о С , 16о С.  

3.  Подготовка к отопительному сезону 2010-2011 гг. 



·  установка рассечек на границах эксплуатационной ответственности;

· ремонт или замена кранов и задвижек в подвалах многоквартирных домов;

· промывка систем теплопотребления (гидропневматическая промывка);
· установка контрольно – измерительных приборов;
· гидравлические испытания;

· окраска и восстановление  теплоизоляции;

·  ремонтные работы системы ГВС, теплопотребления многоквартирных домов 2,11,5;

·  текущий ремонт сантехнического оборудования в подвале домов №№ 9,16.

· проведение других мероприятий  с учетом требований нормативной базы    (Постановление ГОСТРОЯ РФ от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации  жилищного фонда»).


