
Отчет о работах по благоустройству

В апреле-мае 2012г. проведены массовые мероприятия по благоустройству территории поселка Совхоза им. Ленина.
Сотрудниками ЗАО «Управляющая компания Совхоз имени Ленина+» - проведена очистка территории от мусора, прошлогодней листвы и травы, побелены стволы деревьев. Обрезаны аварийные и сухие деревья, удалена мелкая поросль на тополях, проведена стрижка живой изгороди.

На придомовых территориях и объектах благоустройства отремонтированы и окрашены спортивные и детские площадки, лавочки, окрашены бордюры, ограждения, люки, урны, вазоны, проведена частичная замена старых урн.
В зоне отдыха возле пруда помыты и покрашены беседки и скамейки, оформляется топиарная фигура на пруду, проведена посадка цветов на клумбах.

Ежедневно проводится стрижка газонов. Ведутся работы по подготовке цветников к высадке однолетних растений, после цветения тюльпанов. Проводится весенняя подкорма многолетних растений и кустарников, подсев газонной травы на пострадавших после зимы газонах, полив газонов.

Надеемся, что все работы, проведенные и проводимые по благоустройству поселка, требующие больших трудов и немалых средств, сделают наш поселок более уютным, чистым, красивым!!! 

