
Какие документы в сфере ЖКХ вступают в силу с 1 января 2013 года?

1. Вступает в силу Закон о водоснабжении и водоотведении.

Закон определяет в частности:

· Основные понятия (например, абонент, водоотведение, водоснабжение, коммерческий учет воды и сточных вод, орган регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, питьевая вода);

· полномочия Правительства РФ, федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления в сфере водоснабжения и водоотведения;

· порядок осуществления горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

· содержание договоров горячего, холодного водоснабжения, водоотведения, договора по транспортировке сточных вод;

· случаи временного прекращения или ограничения водоснабжения, водоотведения, транспортировки воды или сточных вод;

· порядок обеспечения качества питьевой воды, горячей воды и охраны окружающей среды в сфере водоснабжения и водоотведения;

· виды деятельности и тарифы в сфере водоснабжения и водоотведения, подлежащие регулированию.


Для отдельных положений Закона предусмотрены иные сроки вступления их в  силу. 


В связи с принятием Закона внесены изменения в порядка 20 законодательных актов, среди которых,  в частности, Земельный кодекс РФ, Водный кодекс РФ, ТК РФ и др. Согласно изменениям, внесенным в НК РФ, реализация коммунальных услуг, предоставляемых управляющими организациями, ТСЖ,ЖСК,ЖК или иными специализированными потребительскими кооперативами, при условии приобретения коммунальных услуг указанными налогоплательщиками у организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, освобождается от уплаты НДС.

2. Вводятся в действие предельные уровни тарифов на электро- и теплоэнергию, а также в сфере водоснабжения и водоотведения на 2013 год.
В частности:

- предельные минимальные и максимальные уровни тарифов на электрическую энергию (мощность), поставляемую покупателям на розничных рынках, за исключением электрической энергии (мощности), поставляемой населению и приравненным к нему категориям потребителей, на территориях, не объединенных в ценовые зоны оптового рынка;

- предельные минимальные и максимальные уровни тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей;

- предельные минимальные и максимальные уровни тарифов на тепловую энергию, производимую в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии источниками тепловой энергии с установленной генерирующей мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более;

- предельные максимальные уровни тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям;

- предельные индексы максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод.

3. С 1 января 2013 года МРОТ установлен в сумме 5 205 рублей в месяц.
По сравнению с предыдущим показателем (4 611 рублей) минимальный размер оплаты труда увеличивается на 594 рубля.

4. С 1 января 2013 года потребительская корзина в целом по Российской Федерации сформирована в новом составе и объемах.
С целью повышения качества питания увеличена норма потребления в среднем на одного человека в год в отношении мясопродуктов, рыбопродуктов, молокопродуктов, яиц, овощей, бахчевых и свежих фруктов, и снижена норма потребления по хлебным продуктам, картофелю, маслу растительному, маргарину и другим жирам.

Также установлены соотношения стоимости непродовольственных товаров и услуг со стоимостью продуктов питания (в процентах от стоимости продуктов питания). Ранее непродовольственные товары были установлены в натуральных показателях.

Как и ранее, потребительская корзина для основных социально-демографических групп населения (трудоспособное население, пенсионеры, дети) в целом по Российской Федерации будет устанавливаться не реже одного раза в 5 лет.

Соответственно, исходя из нового порядка определения потребительской корзины будет устанавливаться с 1 января 2013 года прожиточный минимум в Российской Федерации.


